



Юрій ІВАНОВ
(м. Київ)

Поет, журналіст, член Національної спілки журналістів України. Народився 15 вересня 1985 р. в м. Решетилівці Полтавської області. Закінчив Решетилівську гімназію імені І. Л. Олійника, у якій відвідував літературну студію, випускав газету «Кнопка». Уважає своїми творчими й духовними наставниками Григорія Кошкалду та архієпископа Афанасія (Володимира Шкурупія).

Закінчив філологічний факультет Полтавського державного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за фахом «Учитель української мови та української літератури, зарубіжної літератури. Редактор освітніх та літературних видань» і магістратуру психолого-педагогічного факультету цього вишу за фахом «Викладач культурологічних дисциплін. Культуролог». Був активним учасником літературної студії «Заспів», друкувався в колективних виданнях. 2008 р. опублікував власну поетичну збірку «Поза часом і простором».

Працював позаштатним кореспондентом «Газети по-українськи», журналістом «Нової газети по-полтавськи», головним редактором обласної газети «Європейський вибір», заступником редактора та керівником відділу новин у Полтавській обласній газеті «Просто РАЙОНКА», журналістом у центральних ЗМК: «Обозреватель», «Закон і Бізнес» та ін., директором і головним редактором газети «Полтавський вісник».

Сьогодні керує прес-службою Національного есперанто-будівельного альянсу України. Також є заступником голови БО «Благодійний фонд Віктора Лещинського». Команда цієї організації з перших днів війни скерувала всі свої зусилля на допомогу ЗСУ й теробороні, які героїчно захищають Україну від російської агресії, та цивільному населенню.

У червні 2021 р. заснував інформаційне агентство «Оперативно Україно інфо», сайт якого висвітлює всеукраїнські новини, уміщує матеріали про талановиту молодь. Наразі діє проєкт «Слідами війни», мета якого – зібрати й зафіксувати воєнні злочини росії в Україні.

ЯК ЖИВЕ КИЇВ ПІД ЧАС ВІЙНИ

«Оперативна Україна інфо», 01.05.2022 р.

Як живуть у столиці під час війни, як працює громадський транспорт та інфраструктура.

Комендантська година в Києві після Великодня скоротилася й триває з 22:00 до 5:00.

Наразі метро працює з 6:30 до 20:00. Водночас підземні станції продовжують цілодобово приймати людей як укриття. Проїзд – безкоштовний. Потрібно лише при вході показати правоохоронцям документи, які посвідчують особу, у паперовому вигляді чи в додатку «Дія».

Орієнтовний інтервал руху потягів на всіх лініях складає 10–15 хвилин.

Під час повітряної тривоги рух наземною ділянкою червоної лінії призупиняється. Також у цей момент не курсують потяги зеленої лінії через Південний міст.

Нині працюють лише два пересадні вузли: «Золоті ворота» – «Театральна»; «Площа Льва Толстого» – «Палац спорту». Без зупинки поїзди прямують через станції «Майдан Незалежності», «Хрещатик», «Дніпро», «Гідропарк», «Кловська».

Наземний пасажирський транспорт курсує з 7:00 до 21:00: автобуси, тролейбуси та трамваї. Детальний розклад маршрутів можна дізнатися на сайті КМДА.

Поступово в столиці відчиняються продуктові магазини, кав'ярні, СТО, перукарні, аптеки, кіоски, ринки та ін.

Наприклад, у районі метро «Лук'янівська» підприємці вже починають відновлювати пошкоджені від обстрілів мафи й магазини. А ось McDonald's так і не поновив своєї роботи.

Щодо продуктових магазинів, то великі супермаркети починають працювати о 9:00 (таких більшість), деякі о 8:00 або 8.30 і зовсім небагато точок – з 10:00. А зачиняються магазини о 20-21годині. Наприклад, «Сільпо» на «Лук'янівці» працює до 21:00.

Купити алкоголь у магазинах та закладах сфери обслуговування можна з 11:00 до 16:00.

На продовольчі товари дефіциту немає. А ось із тютюновими виробами є проблеми. Їх не встигають завозити, адже купують сигарети блоками.

Наразі людей у столиці не так і багато, але з кожним днем їхня кількість поступово збільшується.

Наприклад, на «Лук'янівці» містян значно менше, ніж у спальних районах, адже тут були обстріли. І це людей налякало та змусило виїхати. А нещодавні вибухи лише посилили перестороги та не додали бажання повертатися.

Чимало киян почало безплатно відвідувати Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка НАН України, що на «Дружби Народів». Там наразі рясно цвітуть магнолії. Однак 30 квітня його зачинили. Чи буде він працювати найближчим часом, – невідомо.

На днях у столиці виникла проблема з паливом, тому міська влада застерегла водіїв утриматися від поїздки на авто.